

RETURN BIDS TO:
RETOURNER LES SOUMISSIONS À:
Bid Receiving Public Works & Government Services
Canada/Réception des soumissions Travaux publics et
Services gouvernementaux Canada
1713 Bedford Row
Halifax, N.S./Halifax,(N.E.)
B3J 1T3
Halifax
Bid Fax: (902) 496-5016

**SOLICITATION AMENDMENT
MODIFICATION DE L'INVITATION**

The referenced document is hereby revised; unless otherwise indicated, all other terms and conditions of the Solicitation remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire, les modalités de l'invitation demeurent les mêmes.

Comments - Commentaires

Vendor/Firm Name and Address
**Raison sociale et adresse du
fournisseur/de l'entrepreneur**

Issuing Office - Bureau de distribution
Real Property Contracting
1713 Bedford Row
P.O. Box 2247/C.P.2247
Halifax, N.S./Halifax, (N.E.)
B3J 3C9
Halifax

Title - Sujet BREAKWATER REPAIR	
Solicitation No. - N° de l'invitation E0225-132810/A	Amendment No. - N° modif. 001
Client Reference No. - N° de référence du client E0225-13-2810	Date 2013-01-11
GETS Reference No. - N° de référence de SEAG PW-\$PWA-123-4957	
File No. - N° de dossier PWA-2-68111 (123)	CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME
Solicitation Closes - L'invitation prend fin at - à 02:00 PM on - le 2013-01-15	Time Zone Fuseau horaire Atlantic Standard Time AST
F.O.B. - F.A.B. Plant-Usine: <input type="checkbox"/> Destination: <input checked="" type="checkbox"/> Other-Autre: <input type="checkbox"/>	
Address Enquiries to: - Adresser toutes questions à: Lockyer, Jeff	Buyer Id - Id de l'acheteur pwa123
Telephone No. - N° de téléphone (902) 496-5636 ()	FAX No. - N° de FAX (902) 496-5016
Destination - of Goods, Services, and Construction: Destination - des biens, services et construction:	

Instructions: See Herein

Instructions: Voir aux présentes

Delivery Required - Livraison exigée	Delivery Offered - Livraison proposée
Vendor/Firm Name and Address Raison sociale et adresse du fournisseur/de l'entrepreneur	
Telephone No. - N° de téléphone Facsimile No. - N° de télécopieur	
Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm (type or print) Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/ de l'entrepreneur (taper ou écrire en caractères d'imprimerie)	
Signature	Date

La modification no 001 à la demande de soumissions est apportée pour les raisons suivantes:

**** Remarque:** En raison de la nature technique de cette modification, il sera fourni en anglais seulement.

(Due to the technical nature the question will only be provided in English)

Amendment 001 is being created for the following:

The following questions are being asked by potential bidder(s);

Question 1

Does the tonnage of the rock need to be weighed (i.e weigh scale, etc.) or could it be judged more or less on a size basis?

Answer 1

No weigh scales required. Sizes will be confirmed through rough measurements on site by an inspector. Weigh scales can be used to avoid the possibility of rocks being rejected on site due to size.

Question 2

Just the outer surface has to be surveyed though right? The cross sections asked for can be hand drawn?

Answer 2

For As-Built's, hand written results on a full project plan is acceptable. Cross sections of the finished crest is required. Other layers will not need to be surveyed.

*** All other terms and conditions remain the same.**